

章伯斯《竭诚为主·新解版》灵修反思

2019 0301 尖锐的问题

主问的问题，具有深刻的洞察力，能够显明我们灵性内在自我里面真正的爱。真爱的告白承认基督，与天然自我情绪的爱不同。要勇敢面对你的每一个自我欺哄之伤害，神的道才能在你生命里做工。当耶稣带来最强烈伤痛之问题时，正是神向你启示祂的真理之时。

0302 你曾否感到主所施加的痛苦

没有任何人事物能砍入你心坎里最深最敏感的部分。唯有神提问的问题，才能施加你真正的刺痛，而那个刺痛必会发生果效，使人内在灵命及外在言行举止真正悔改信靠十字架的救赎。这十问中，哪一个让你经历主所施加你的痛苦，以至于你生命翻转，你就真知自己有多么爱耶稣？

0303 祂对我们的托付

爱是不断被作成的，由我们里面的圣灵，借着我们的顺服，使我们接受主的托付，去喂养祂的羊来表明我们对主的爱。主的羊有些是怪异难搞的，但不会耗尽神的爱。要慎防你天然人类的情感来伪造神的爱。

0304 我真是这样吗？

你领受过来自神的异象随着而来的沉重信息吗？你接受了神的呼召吗？你的服事实际上可能与你对神全然的降服在竞争。你以生命中的什么为念为宝贵呢？记得：你是祂的！

0305 祂真是你的主吗？

喜乐来自你被造及重生的目的之完全实现。你找到你的定位了吗？与主亲密才能找到自己的定位和领受呼召，然后忠于你的定位和呼召，有时需要忽略其他领域的服侍需求。

0306 采取下一步

没有人关注和鼓励，没有从神来的异象，你在日常生活及操练灵命上就失去兴趣了。求神打开你的灵眼看见复活的主，以至于你能够以血肉之躯进入世界动手做微不足道的琐碎任务，因为每个基督徒都必须经历道成肉身的精髓：具体做出来。

0307 丰富的喜乐之来源

神的爱不能被赚取，骷髅地的十字架展现出神对我们的爱。今生有巨浪，但我们是怀着丰富喜乐的超级得胜者，因没有什么能挡在神的爱和我们之间。圣徒因患难、困苦、逼迫，而产生喜乐、而认识主的喜乐。结果生发出的光彩不会消逝，因是建立在神的爱之上。

0308 降服的生命

重生，意味着我们首先必须要放弃/降服从前我们看事情的整个方式。放弃假装和欺骗，放弃宣称自己是配得神的关注，放弃对自己权利的主张。在完全放弃之前，必会受苦于醒悟的尖锐痛苦。当你从主的光中看自己时，惊吓到你的是你抵挡耶稣基督的骄傲本质。面临降服问题时，要下定决心走过去，神必装备供应你做祂所要求你做的。

0309 退去或与耶稣同行？

我们必须保持对耶稣有冒险的心态，与祂同行，丝毫不担忧前面的不确定性。今天很多人为耶稣倾倒生命，但不真与祂同行。二人若不同心，岂能同行？你为自己回答这个问题吧！“你也要离开吗？”

0310 是祂信息的一个榜样

得救的信息必须在我身上是真的。悔罪的破碎心灵、圣灵的施洗、被压碎顺服神的旨意，才能使你的生命是神的信息之属神的榜样。你的信息在你身上被你“道成肉身”了吗？

0311 顺服天上来的异象

你若无天上来的异象，是因灵命不长进。若有异象，就要顺服在你日常生活细节里——竭诚为主！异象迟延，要耐心等候，生活里继续忠于神，不要被世俗忙碌卡住了灵命。等候神的暴风雨把你差送出去，不要为自己选择时间空间等等。

0312 完全撇弃/降服/交出

信耶稣和跟从耶稣，一样吗？为了自己的好处而撇弃一切，不是基督教信仰的本质。真正撇弃所有跟从耶稣，必是超越天然热爱的奉献。是神交出祂自己给我们。要当心在任何一个地方停止对神的完全交出。我们多数人只想像真正撇弃一切跟从耶稣的意思，但从未经历之。

0313 神的完全交出

救恩之真正意思是我们从我们自己被释放出来，并进入与神的完全联合的亲密接触中。蒙召是要传扬耶稣基督，而非救恩的果效。从自我脱离，转向比自己更伟大的那位耶稣基督，使我们生命更狂喜兴奋。我们撇弃所有自我给神，必须与祂为我们而给了祂自己的方式相同：全部、没有条件的、毫无保留。

0314 屈从让步

当我让步自私或贪欲时，我已在世上最暴虐的奴役之下，而我是要为自己被奴役而负责的。人类没有任何力量可以释放或逃脱，唯有透过基督的救赎。向自我私欲屈从让步，使我落入奴役中；但向基督让步，祂必打破一切奴役枷锁，使我得自由。

0315 沮丧的操练

初时我们似乎知道何谓跟从耶稣，后来耶稣走在我们前面，距离遥远。耶稣全然了解人类所经历的每个罪和哀伤，这正是祂对我们看起来似乎很不熟悉。但沮丧的黑暗来临，要忍耐，从中才生出真正跟从耶稣的能力。

0316 主人/老板必审判

所有基督徒都必要在基督审判席前被显露，要经常提醒自己，并行在圣洁的知识中。容忍对人有错误的态度或肉体的审判，将导致你跟从魔鬼的灵，只为你心中地狱之目的效力。不但神惩罚罪，且罪已在罪人身上建立地位，使你渐渐习惯，到最后你已不再明白它是罪。唯有来自圣灵的权能，再也没有任何可破除罪的权势。亲爱的信徒啊，不要活在不自觉的谎言中。

0317 仆人的首要目标

立志讨神喜悦，需要有意识的决定和努力去保持此目标。明辨目标所引致的结果，定睛耶稣。若有丝毫分心，将把你带到错误方向。学习将每件事与此首要目标联系起来坚持操练之，免得自己反倒被神弃绝。

0318 我会把自己带到这个高度吗？

因为神救赎你的事实表述，所以你要顺服神的命令要求。神的应许是要你辨识祂对你的拥有权。神使祂儿子成形在你里面，所以不要与血肉之躯商量。你要洁净你的身体和灵魂，神有供应资源的恩典，但你有回应努力的责任。对神要认真，祂是你的第一位。

0319 亚伯拉罕信心的生命

信心三要素：知识（知你所信的目标物）、同意（与所信的目标物一致）、信靠顺服（具体行动）。信的最后阶段，是你性格品质实底的达到。你说你信耶稣，那你与神的关系，是从你与这世界人事物的分开程度而定。信心生命不是圣洁的问题，乃是经过考验，是真的信心，而且是建基在真神的信。

0320 与神为友

神的友谊，令人心满意足的幸福，超乎地上一切的情谊，带给人免于一切枷锁，给人自由权柄活出真善美的生命，作出“就是神的旨意”的决定。神的情谊带给人的困难是与神合一的亲密，以至于我们祷告只为得到神，而非某些属灵恩赐与福分。你是耶稣基督的朋友吗？

0321 认同或仅仅感兴趣？

对自己罪性签署死亡证书，自己情感好恶及认知信念，以及对自己权利的主张，要作出并签署道德判决的死亡证书。一旦你达到这个道德决定并照此而行，基督在十字架**为你 (for you)** 所作成的，就**在你里面 (in you)** 作成了。那不再是信靠自己的信的信心，而是来自于神儿子的心。

0322 火热之心

保持火热之心的秘诀：学会住在基督里的秘诀。我们所经历的不快，是我们忽略自己本性的律。检查你的情感，认真思考逻辑后果，若神会定罪审判，就要立即停止。若被神激起的情感，就要任其顺行其道，作出不可逆转的决定，任凭后果去也。领受亮光后，要付诸行动，不管代价是什么。

0323 我是属肉体的吗？

天然人（不信者）对于肉欲一无所知，重生时，肉体欲望与圣灵开战。若圣经真理唤醒你里面恶意的灵或愤恨不满之灵，你仍属肉体。接受圣灵的侦测，光明之子会立即知罪，但黑暗之子会解释辩护。永勿欺哄你自己。

0324 为祂的目的而衰微

你若成为别人生命的必需品，你就在神的旨意之外。勿扮演别人的业余护佑者，免得你是贼，偷走那人对跟从耶稣的欲望。勿在错误事上与人同乐，要在正确的事上喜乐；最大的正确之乐，就是新郎耶稣的声音在人身上被听见。在耶稣拯救一个人的生命之前，祂先毁坏之。

0325 维持正确适当的关系

正确的圣洁是什么样子？美丽的圣徒可能是唤起“他人信主之不正当情感和邪恶欲望”的影响力，分散他人对基督的专注。要保持与主在道德和生死攸关的关系，超乎一切之上。与主亲密，是新郎的朋友，而非是业余护佑者，使用祂的武器反而是抵挡了祂。

0326 经由个人清洁而有的属灵视力

清心，指思想、情感和意志上都纯正清洁，这样的人是有满足、拥有神的恩宠，满有神的丰盛的状态，此乃与神保持持续灵性和谐的结果。“内在圣所”与“外院”都要保持清洁，外院最轻微的受损，都要立即导正，否则我们属灵视力和理解力就立即变得模糊了。

0327 经由个人品格而有的属灵视力

心志的更高状态和属灵的视力需要不断更高的个人品格的操练；神呼召你走向更高处，撒但也提升你到更高之处，但使你站在尖塔上表演属灵的杂技，神却使你自在移动。你对自己灵命光景的洞察力和理解，可评估你在恩典中长进与否。你曾否听见神对你生命品格的隐秘处核心说：“上到更高处”？

0328 难道没有某些误解吗？

不理解耶稣基督的话，没有权利去误解祂。当我们权衡利弊得失时，我们带进了不是神的要素；很多时候我们忠于对耶稣基督的看法，先在自己脑子开道路；但少有人忠于耶稣自己。忠于耶稣，表示你不知在何时往何处，你仍必须跨出去。

0329 我们的主出乎意料的造访

你预备好自己在每个转弯处见主面了吗？我们最大的需要，乃是面对祂，而非其他。服事无法带来预备，预备好迎接主突然的造访，是经由强烈的真正灵命。你必须停止宗教的，而是真正的属灵——你的心专注在祂所要的，想祂的思想。

0330 圣洁或对神的刚硬？

停止祷告，对神刚硬，是因我们对祷告只有情感上的兴趣。敬拜和祷告是合一的，把我们代求的对象抬高到基督之心的程度。我们自己要抓住神，与祂亲密到我们知道神对我们代求对象的心。这个代求的工作，要求你所有的精力，但无任何隐藏的陷阱。

0331 我们里面的深切留意或伪善？

圣灵做工的方式，让你看见人在哪里跌倒，是要我们代祷，而非议论及批评。我们辨明的能力来源是神，在你敬拜神之前，切勿试图使人与神对正。神赐洞察，要你接受为别人的灵魂代求的责任。勿作伪君子！